



ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 03/06/2022

Της: Σοφίας – Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Τουρισμού

ΘΕΜΑ: «Άλυτα παραμένουν τα προβλήματα της Σχολής Τουριστικών Επαγγελματιών του Ηρακλείου της Κρήτης»

Κύριε Υπουργέ,

Στις 09/02/2022 καταθέσαμε Ερώτηση ενώπιόν σας με θέμα «*Απαραδέκτες οι συνθήκες στο Εργαστήριο Ζαχαροπλαστικής της Σχολής Τουριστικών Επαγγελματιών του Ηρακλείου της Κρήτης*» (αρ. πρ. κατάθεσης 3090). Στην απάντησή σας γίνεται αναφορά στα προβλήματα που παρουσιάζει το κτήριο στο οποίο στεγαζόταν η Σχολή Τουριστικών Επαγγελματιών, του Ηρακλείου της Κρήτης στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι και ότι για μια ακόμη χρονιά, εξ' αιτίας αυτών των προβλημάτων: «...ήταν επιβεβλημένο η εκπαιδευτική διαδικασία να υλοποιηθεί μέσω τηλεκπαίδευσης, η οποία θα διαρκέσει όσο διάστημα κριθεί απαραίτητο μέχρι την εξεύρεση νέου κατάλληλου κτηρίου για την στέγαση του εκπαιδευτηρίου». Επίσης, αναφέρετε: «...το Υπουργείο Τουρισμού σε συνεννόηση με την αρμόδια Κτηματική Υπηρεσία έχει προχωρήσει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3130/2003 περί στέγασης των υπηρεσιών του Δημοσίου, ώστε να εκμισθωθεί κατάλληλο ακίνητο για την στέγαση του ΙΕΚ Ηρακλείου». Παρ' όλα αυτά, ως τώρα, σύμφωνα με τον πρόεδρο του Σωματείου Ξενοδοχοϋπαλλήλων του νομού Ηρακλείου της Κρήτης, δεν έχει γίνει καμία πρόοδος στα θέματα που απασχολούν τη Σχολή Τουριστικών Επαγγελματιών του Ηρακλείου, γεγονός που καθιστά τον προγραμματισμό της νέα εκπαιδευτικής χρονιάς αδύνατο. Για το ίδιο θέμα εξέφρασε τον προβληματισμό του και ο Δήμαρχος της Χερσονήσου, γιατί δεν είχε καμία ενημέρωση σχετικά με την αντιμετώπιση των προβλημάτων της Σχολής αλλά και με την προοπτική ιδιωτικοποίησής της.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί, ως τώρα, σχετικά με την επίλυση του κτηριακού προβλήματος της Σχολής Τουριστικών Επαγγελματιών του Ηρακλείου της Κρήτης;
2. Με ποιες ενέργειες θα εξασφαλίσετε την εύρυθμη λειτουργία της ανωτέρω σχολής, τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά;
3. Είναι στις προθέσεις σας η ιδιωτικοποίηση της Σχολής Τουριστικών Επαγγελματιών του Ηρακλείου της Κρήτης;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ